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Členové KLACRu: 
 

AHOL-Vyšší odborná škola, o.p.s,. Asociace hotelů a restaurací 

České republiky, o.s., Atis, a.s., BESKYDY-VALAŠSKO, racr., AP 

& Partner Consulting, a.s., CK Juhász, a.s., CK NIKOLAS TOUR, 

Worm music production, s.r.o., World Media Partners, s.r.o. , 

Tiskárna Kleinwächter, Střední škola společného stravování, 

Ostrava- Hrabůvka, Sporthotel Kurzovní, Sepetná, v.o.s., SE-MO 

Data, s.r.o., Sdruţení pro rozvoj Moravskoslezského kraje, OKD, a.s. 

Hornické muzeum, Regionální rada rozvoje a spolupráce se sídlem 

v Třinci, Mikroregion Slezská Harta, Letiště Ostrava, a.s., KORAS 

RESTAURANT, s.r.o.,   

Motýl Media, s.r.o., Ing. Miroslav Lysek, Informační centrum 

Kravaře, FAVORIT, a.s., IN Agency service, s.r.o., EDUCA-Střední 

odborná škola, s.r.o., Clarion Congress Hotel Ostrava, CK Válek 

tour, s.r.o., KOPČAJ-SILMA¨90, Nakladatelství Mise, s.r.o. , 

 P A M market s.r.o., Golf Brothers, s.r.o. (Ropice), Montycon 

gastro, s.r.o. , Valero s.r.o., VAM LT s.r.o 

  

 

Realizované  projekty 2011 

 
Společně správným směrem 

 

V rámci projektu se rozběhla první vlna inzerce na propagaci nově 

vzniklých webových stránek ms-dovolena.cz, které budou obsahovat 

databázi ubytovacích zařízení a posléze databáze stravovacích 

zařízení, atraktivit v MSK apod.  V současnosti také probíhá 

komunikace se zástupci informačních center ohledně jejich zapojení 

do projektu. První informační schůzka by s těmito zástupci měla 

proběhnout během záři 2011. Pro kvalitní a přehledné zpracování 

stránek byl také proveden průzkum jiných internetových portálů 

zabývajících se touto tématikou, abychom věděli jak ty naše nejlépe 

připravit. 

 



 
 



Projekt Spoločne do prihraničia 

 

V projektu jiţ vznikly první propagační materiály na letní sezónu a 

je moţné je jiţ prezentovat na různých akcích. Byly také vytvořeny 

tzv. IMAGE broţury, kde jsou prezentovány rovněţ jednotlivé 

turistické oblasti. Jedná se o mix všech ročních období. Tyto broţury 

by měly být hotovy do konce srpna. Nyní také připravujeme broţury 

na zimu, které by měly být hotovy do konce září.  Začínáme se 

rovněţ připravovat na workshopy, které se budou konat také v záři. 

 

 

 
Image Ostravsko 

 

 

Projekt Cestovní ruch bez bariér 

 

V projektu se připravujeme na předání Ţádosti o platbu za uplynulé 

trvání projektu. V současnosti také stále probíhá průzkum mezi 

poskytovateli sluţeb cestovního ruchu a mezi uţivateli sluţeb 

cestovního ruchu. Do konce srpna by mělo být ukončeno stanovení 

jednotné klasifikace pro stanovení bezbariérových tras, které pak 

bude zavedeno v praxi vytyčením desítek bezbariérových tras 



v MSK. V rámci projektu vznikne také nové logo projektu, které 

bude dále vyuţíváno. Jeho vznik právě probíhá ve spolupráci se 

slovenskou firmou, která dělá grafiku pro projekt Spoločne do 

prihraničia. 

 

 

PGA Tour na Čeladné: 

 
V rámci PGA Tour na Čeladné došlo také k propagaci našich členů 

díky Moravskoslezskému kraji, který měl zde svůj stánek. Ačkoliv 

se letos jednalo o placenou akci, našlo se dost zájemců o naše 

propagační materiály. Značný úspěch na tom mělo i příjemné počasí, 

které nalákalo dostatek diváků.  

 

 
 

 

 



Členové KLACRu 

Cestovní agentura SMILEX: 

Zajišťují levné letenky, ubytování, cestovní víz, transfernz letiště, 

cestovního pojištění a další sluţeby. Vše na jednom místě, na 

základě jednoho e-mailu nebo telefonátu se specifikací poţadavku. 

Plně respektují cestovní poţadavky našich klientů a dodrţujeme 

jejich preference (termíny odletů / čas na cestě / cena). Pro zajištění 

optimální nabídky hledají varianty u standardních i 

nízkonákladových dopravců. V případě zajištění přepravy větších 

skupin nabízí zajištění charterových letů. Pro individuální přepravu 

je pak k dispozici AeroTaxi. 

Díky dlouhodobému působení u letecké společnosti mají bohaté 

zkušenosti se zajišťováním letecké přepravy pro tělesně postiţené, 

samostatně cestující děti i s ostatními nestandardními poţadavky. 

Splňují nejpřísnější kritéria pro poskytování cestovních sluţe 

SŠ EDUCA Nový Jičín: 

Škola vznikla v roce 1991 a během uplynulých let přizpůsobovala 

nabídku studijních i učebních oborů poţadavkům praxe i 

probíhajícím změnám ve školství.O kvalitním plnění základních 

pedagogických a výchovných povinností svědčí velmi dobré 

hodnocení České školní inspekce i Certifikát kvality, který uděluje 

Sdruţení soukromých škol Čech, Moravy a Slezska. Výsledky naší 

činnosti s úspěchy prezentujeme na veřejných akcích, přehlídkách a 

soutěţích republikového i mezinárodního charakteru.Na škole 

vyučují kvalifikovaní pedagogové. Absolventi naší školy mohou 

najít uplatnění v oborech svého zaměření, někteří po maturitě 

odjíţdějí pracovat do zahraničí za účelem zdokonalení se v jazyce, 

výborní absolventi pokračují ve studiu na vysokých školách a na 

vyšších odborných školách. 

Škola má 6 učeben VT připojené na Internet rádiovým spojem s 

volným přístupem studentů i po vyučování, šicí a střihací dílny, 



jazykové učebny vybavené audiovizuální technikou a výtvarný 

ateliér. Rovněţ vyuţívá speciální počítačové, grafické a ekonomické 

včetně programů pro konstrukci střihů (CAD) a pro design látek a 

modelů.Na provoz školy se přispívá formou školného. Roční školné 

činí celkem 13.200,- Kč. Škola však poskytuje podle stipendijního 

řádu v kaţdé třídě třem nejlepším studentům prospěchová stipendia 

formou sníţení školného o 100%, 50% a 25%. 

 

AKCE MĚSÍCE ZÁŘÍ: 

1. 9. 16.15 Václav Klaus, prezident ČR - autogramiáda a beseda – 

Dům knihy Librex 

3. - 4. 9. Soutěţ v latinskoamerických tancích – Slezskoostravský 

hrad 

 

10. 9. Světový den první pomoci v zoo 

 

17. - 18. 9. Porubské slavnosti babího léta – Hlavní Třída, Poruba 

 

21.- 25.9.2011 Dny NATO Ostrava 

 

23. 9. 15.00 Dny NATO v Ostravě - besedy s piloty – Dům knihy 

Librex 

 

 

 

Váţení přátelé, 

 

doufáme, ţe jste byli s tímto newsletterem spokojeni. V případě 

jakýchkoliv připomínek, podnětů a nápadů, jak jej v příštích číslech 

vylepšit nebo co do něj přidat nás neváhejte kontaktovat. 

 

 

RNDr. Kamila Krečmerová, MBA – ředitelka KLACRu 

Mgr. Petra Volkmerová – asistentka KLACRu                              


